
Notulen van de Algemene Ledenvergadering van de Nederlandse Vereniging
in Zürich.

Vrijdag, 15 maart 2024, Carlton Restaurant & Bar, Zürich, 18:30 uur.

1. Opening

De voorzitter, Martin de Groot, opent om 18.30 uur de algemene ledenvergadering.

Namens het gehele Bestuur verwelkomt hij de leden. +/- 20 leden zijn aanwezig. 6 families/leden
hebben afgezegd.

De agenda van de algemene ledenvergadering wordt voorgesteld. Dezelfde agenda die ook via e-mail
met de leden is gedeeld. De agenda wordt unaniem goedgekeurd.

De Voorzitter merkt op dat alleen leden stemgerechtigd zijn, er zijn geen volmachten ingediend.

Bestuurslid Victor Denekamp heeft aangeboden om de notulen te schrijven.
Victor Denekamp wordt voorgesteld als secretaris en stemmenteller van de vergadering. Dit voorstel
wordt unaniem aangenomen.

2. Notulen ALV 2 Juni 2023

De notulen worden door de algemene vergadering unaniem goedgekeurd.

3. Jaarverslag/ Terugblik 2023

Tijdens het jaar 2023 heeft de NVZ een hoop evenementen georganiseerd:

● Paaseieren zoeken voor de kinderen



● Kinderoptocht SächsiLüüte
● Koningsdag
● ALV 2023
● Haringparty
● PCC-concert
● Sinterklaas
● Maandelijkse NL Bitterballenborrels

Martin de Groot bespreekt elk evenement individueel.

Met name de Koningsdag en Sinterklaas waren, zoals elk jaar, een groot succes.

De opkomst van de leden bij andere evenementen was helaas teleurstellend. Zo was het bestuur
genoodzaakt om de kaartjes van het PCC-concert gratis te maken, aangezien het bestuur het niet over
hun hart kon verkrijgen om de artiesten voor een kleine groep te laten optreden. Dit heeft uiteindelijk
voor een redelijke opkomst voor het PCC-concert gezorgd.

Ook de maandelijkse bitterballenborrels worden steeds minder bezocht door de leden. Vaak is alleen
het bestuur plus een handjevol leden aanwezig.

Het jaarverslag 2023 van de voorzitter wordt unaniem aangenomen.

4. Financieel overzicht jaar 2023

Activa: 54’257.74
Passiva: 114.41
Eigen vermogen: CHF 54.143.33
Verlies: CHF 25’554.35

Penningmeester Jos Doekbrijder geeft een gedetailleerde uitleg en beantwoordt vragen over de
financiële boekhouding.

Een grote impact op de winst- en verliesrekening had het PCC-concert, waarvoor het bestuur heeft
besloten om de kaartjes gratis te maken, en het afschrijven van nog te ontvangen contributie van
leden.

● Ledenbestand 02.06.2023: 279
● Ledenbestand 15.03.2024: 240

De jaarafsluiting 2023 wordt unaniem aangenomen.

5. Auditrapport en acquit en decharge van Penningmeester en Bestuur

De auditor, Marco Hoogendijk, heeft de boekhouding formeel gecontroleerd en geconstateerd dat
deze correct wordt bijgehouden.

Marco Hoogendijk vraagt alle leden om te stemmen over het verlenen van decharge aan de
Penningmeester en, in een tweede stap, het Bestuur.

Decharge voor het Bestuur voor het jaar 2023 wordt unaniem aangenomen.



6. Budget 2024

Het Bestuur presenteert het Budget 2024, dat bestaat uit totale uitgaven van CHF 14’500.00 in het
jaar 2024. Dit bedrag is gelijk aan de verwachte inkomsten van de lidmaatschappen in hetzelfde jaar
(incl. 10% verzuim van het betalen van lidmaatschap).

Het Bestuur heeft geconcludeerd dat, op basis van de financiën, maar met name op basis van de
betrokkenheid van leden bij evenementen, de NVZ niet alle gebruikelijke evenementen kan
organiseren. Het Budget 2024 bestaat daarom met name uit Sinterklaas, wat normaal gesproken erg
populair is, en de Haringparty.
Tijdens de vergadering werd gesproken over de mogelijkheid om de Koningsdag, een evenement dat
niet in het Budget 2024 zit, samen met een andere vereniging te organiseren.

Het Bestuur benadrukt dat het uiteindelijk aan de leden en het nieuwe Bestuur is om te beslissen
welke evenementen georganiseerd zullen worden in 2024. Het huidige Budget 2024 is vastgesteld op
basis van de huidige stand van zaken (financiën, betrokkenheid van leden, vervanging van Bestuur,
etc.).

De grote vraag is ook wie dan de Koningsdag gaat organiseren aangezien Martin de Groot en Jos
Doekbrijder zich terugtrekken uit het Bestuur.

Uiteindelijk wordt besloten om de volgende agendapunten te bespreken, aangezien het Budget 2024
ook afhankelijk is van wat wordt besloten omtrent deze agendapunten.

Het voorstel om de vastlegging en goedkeuring van het budget 2024 uit te stellen tot aan de volgende
vergadering wordt unaniem aangenomen.

7. Contributie 2025

Tijdens de algemene ledenvergadering ontstaat wel een discussie omtrent de contributie:
● Is de contributie te hoog? Zullen meer leden naar evenementen komen als de contributie

omlaag gaat?
● Wat gebeurt er als evenementen alleen toegankelijk zijn voor leden? Zullen dan meer

mensen lid worden van de NVZ?
● Wellicht kan de NVZ extra inkomsten genereren door middel van een vrijwillige bijdrage?

Uiteindelijk wordt tijdens de algemene ledenvergadering voorgesteld om de contributie voor 2025
ongewijzigd te laten:

● Individueel lidmaatschap 12 maanden: CHF 50.-
● Gezinslidmaatschap 12 maanden CHF 75.-

Dit voorstel wordt unaniem aangenomen.

Belangrijk:
● NVZ-evenementen zijn altijd toegankelijk voor geïnteresseerden, met een realistische

toegangsprijs, maar NVZ-leden krijgen een flinke korting.
(Notulen Algemene Ledenvergadering 2020)

8. Nieuwe bestuursleden

Naast Martin de Groot, Voorzitter, en Jos Doekbrijder, Penningmeester, waren in 2023 volgende



personen actief in het bestuur:

● Victor Denekamp
● Helge de Wilt (nieuw bestuurslid sinds 2022)

Aan het eind van afgelopen jaar hebben Martin de Groot (Voorzitter) en Jos Doekbrijder
(Penningmeester) tijdens de bestuursvergadering aangegeven hun functie per 31 december 2024
neer te leggen.

Effectief treden Martin de Groot en Jos Doekbrijder op deze ALV als voorzitter en Penningmeester
terug, maar zij staan het bestuur tot eind 2024 ter beschikking. Dit om een overgave van de
boekhouding en overige documenten en processen in goede banen te leiden.

Tijdens de algemene ledenvergadering ontstaat een discussie over wie wellicht als bestuurslid willen
toetreden en de functie van voorzitter of Penningmeester wil overnemen.

Penningmeester: Ruud Bom geeft aan, gezien zijn ervaring, de functie van Penningmeester van Jos
Doekbrijder over te willen nemen.

Bestuurslid (communicatie): René van Duren geeft aan dat hij graag een bijdrage aan de website wil
leveren, gezien zijn ervaring met een andere vereniging.

Voorzitter: Merel Klaver geeft aan dat ze geïnteresseerd is een bijdrage aan de NVZ te leveren,
wellicht in de vorm van voorzitter. Zij geeft aan dat ze dit thuis moet overleggen, voordat ze kan
toezeggen.

Aangezien nog geen voltallig Bestuur kan worden opgesteld gedurende de algemene
ledenvergadering (met name met betrekking tot de functie van voorzitter), wordt het volgende
besloten:

1. Ruud Bom (als Penningmeester) en René van Duren (als Bestuurslid) treden toe tot het
bestuur. De week na deze algemene ledenvergadering zullen leden van het huidige en
toekomstige bestuur de functie van voorzitter met Merel Klaver bespreken.

2. Binnen 6 weken na de dag van de algemene ledenvergadering zal een uitzonderlijke
algemene ledenvergadering plaatsvinden, met als doel om toezegging van de leden voor het
vervangen van de functie van voorzitter te verkrijgen.

3. Het Budget 2024 (inclusief de evenementen) wordt tijdens deze algemene ledenvergadering
nog niet goedgekeurd. Het Budget 2024 wordt nogmaals besproken (en goedgekeurd) tijdens
de volgende algemene ledenvergadering (zie bovenstaande motie), hopelijk met een volledig
bestuur (inclusief nieuwe voorzitter).

Zodra het huidige Bestuur ook meer duidelijkheid heeft over de vervanging van de functie als
voorzitter, zal het Bestuur dit ook communiceren met de leden.

9. Gebrek aan betrokkenheid van Leden

Dit onderdeel was uitgebreid besproken tijdens de voorgaande agendapunten. Er zijn geen verdere
vragen of opmerkingen.



10. Activiteiten 2024

Het Budget 2024 (inclusief de evenementen) zal verder besproken worden tijdens de volgende
algemene ledenvergadering. Er zijn geen verdere vragen of opmerkingen.

11. Afsluiting

Martin de Groot bedankt de aanwezige leden voor hun aandacht en sluit de algemene
ledenvergadering om 21:20 uur.

Opgemaakt 18 maart 2024

Victor Denekamp, Bestuurslid
NVZ Algemene Ledenvergadering 2024


